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Số: ______ /BC-NC
Đà Nẵng, ngày 10  tháng 10  năm 2014
BÁO CÁO
Tổng kết công tác nữ công và phong trào nữ CNVC – LĐ năm 2014
và phương hướng kế hoạch hoạt động năm 2015
A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:
A.1 Tình hình chung:

Tổng số lao động nữ Công ty TNHH MTV Cấp nước Đà Nẵng có 229 chị, chiếm tỷ lệ 37,54% trong tổng số 610 CB - CNV toàn Công ty, trong đó hợp đồng thời vụ: 06 chị, số đoàn viên Công đoàn là 213 chị. 
Trong đó;

+ Đảng viên nữ:






34 người

+ Lao động nữ có trình độ trên đại học:


06 người

+ Lao động nữ có trình độ đại học, cao đẳng:

89 người
+ Lao động nữ là trưởng, phó các đơn vị, phòng ban:
03 người

+ Lao động nữ tham gia lao động trực tiếp:


114 người
Trong năm 2014, số lượng nữ CN – CNV tăng lên đáng kể. Để thuận tiện cho hoạt động nữ công tại các đơn vị, được sự thống nhất của Ban Thường vụ Công đoàn Công ty, Ban Nữ công đã phân chia lại các tổ Nữ công, cụ thể:

· Tổ Nữ công số 01 gồm 17 chị đang công tác tại phòng TC – HC và KT – TC 
· Tổ Nữ công số 02 gồm 26 chị đang công tác tại CNCN Hải Châu và XN Xây lắp
· Tổ Nữ công số 03 gồm 98 chị đang công tác tại phòng Thương vụ
· Tổ Nữ công số 04 gồm 15 chị đang công tác tại các phòng KH – XDCB & Ban QLDA Cấp nước Giai đoạn 2, Kỹ thuật, Vật tư, Điều độ & QLML

· Tổ Nữ công số 05 gồm 19 chị đang công tác tại các CNCN Ngũ Hành Sơn và Sơn Trà
· Tổ Nữ công số 06 gồm 18 chị đang công tác tại CNCN Thanh Khê
· Tổ Nữ công số 07 gồm 11 chị đang công tác tại CNCN Cẩm Lệ
· Tổ Nữ công số 08 gồm 10 chị đang công tác tại CNCN Liên Chiểu
· Tổ Nữ công số 09 gồm 15 chị đang công tác tại XN Sản xuất nước

A.2 Kết quả thực hiện:
A.2.1 Nữ công với hoạt động sản xuất kinh doanh:
Được sự quan tâm lãnh đạo, hỗ trợ của Đảng ủy, Ban Giám đốc, Ban Chấp hành Công đoàn cùng lãnh đạo các đơn vị phòng ban trực thuộc nên công tác nữ công và phong trào nữ CNVC – LĐ đều đạt kết quả tốt. Tập thể nữ CNVC – LĐ Công ty đã góp phần không nhỏ vào việc hoàn thành tốt các chỉ tiêu sản xuất – kinh doanh của Công ty. 
· Các chị em công tác tại bộ phận sản xuất nước luôn bám ca hoàn thành tốt nhiệm vụ theo dõi, quản lý chất lượng nước nhằm đảm bảo cấp nước an toàn đến mọi người dân trong thành phố, đặc biệt trong mùa hè năm 2014, khi tình hình nguồn nước sông Cầu Đỏ bị nhiễm mặn liên tục và kéo dài. 
· Các chị em khối văn phòng đã tham gia tốt vào việc thực hiện và hoàn thành các chỉ tiêu cấp trên giao.
· Đáng biểu dương nhất là lực lượng công nhân trực tiếp: thu ngân viên và nhân viên biên đọc. Nữ nhân viên biên đọc của Dawaco tiếp tục học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nhanh chóng tiếp cận công nghệ mới, vẫn miệt mài, chăm chỉ trên suốt mọi nẻo đường của thành phố để hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình. Trong năm 2014, mạng lưới cấp nước thành phố được mở rộng đến những vùng xa xôi thuộc huyện Hòa Vang, khu vực này dân cư thưa thớt, điều kiện kinh tế - xã hội không cao như tại khu vực trung tâm thành phố. Đây là một trong những thách thức đối với lực lượng biên đọc và thu ngân. Tuy nhiên, các chị em đã cố gắng để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Tỷ lệ thu tiền nước tại nhà khách hàng bình quân đạt 87,52%, trong đó có 02 chị thu được trên 95%. 
Tại các bộ phận giao dịch với khách hàng, nữ CNVC – LĐ Công ty đã thể hiện được nét đẹp của người phụ nữ trong thời đại hiện nay, đã tạo được ấn tượng tốt đẹp cho khách hàng khi giao dịch.
Tình hình thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu 9 tháng đầu năm 2014 như sau:

1. - Nước sản xuất: 


51.056.835 m3, bằng 77,6% KH
2. - Nước ghi thu: 


41.942.063 m3, bằng 77,7% KH

3. -  Tỷ lệ nước thất thoát:

 17,84 %, thấp hơn 0,16% so với KH

4. - Đồng hồ đặt mới: 

     8.784 chiếc, bằng 115,6% KH

5. - Tổng doanh thu trước thuế:
236,752 tỷ đồng, bằng 79,3% KH

Trong đó:

+ Ngành nước:


233,682 tỷ đồng, bằng 79,3% KH

+ Ngành xây lắp:


  3,068 tỷ đồng, bằng 25,3% KH

Kết quả thi đua phong trào nữ CNVC – LĐ từ tháng 10 năm 2013 đến tháng 9 năm 2014 cụ thể:

· 24 chị được Giám đốc Công ty tặng Giấy khen

· 12 chị được Công đoàn ngành Xây dựng, Giám đốc Sở Xây dựng tặng Giấy khen

· 
01 chị được Công đoàn ngành Xây dựng Việt Nam tặng Bằng khen

· 02 chị đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua” cấp cơ sở
· 08/09 nữ chiến sĩ tự vệ tham gia huấn luyện và đạt yêu cầu.

·  49 / 229 chị đạt danh hiệu Phụ nữ Xuất sắc. 

· 204/229 chị đạt danh hiệu “Phụ nữ Hai giỏi”
· 01 chị được vinh dự đứng vào hàng ngũ Đảng cộng sản Việt Nam.

A.2.2 Tham gia cùng BCH Công đoàn Cơ sở Công ty trong các hoạt động khác:


- Đoàn Vận động viên Nữ CNV – LĐ Công ty tham gia Giải Thể thao Nữ CNVC – LĐ do Ngành Xây dựng thành phố tổ chức nhân kỷ niệm 104 năm ngày Quốc tế phụ nữ (08/3/1910 - 08/3/2014) và đã dành được hai giải nhì:  Đôi nữ và đơn nữ cầu lông; giải ba đôi nữ cầu lông và giải ba kéo co.

- Nhân kỷ niệm 104 năm ngày Quốc tế phụ nữ 08/3/2014, được sự thống nhất của Ban Giám đốc, Ban Thường vụ Công đoàn Công ty, Ban Nữ công Công ty đã tổ chức chuyến tham quan Khu du lịch suối khoáng nóng Thanh Tân với thời gian 02 ngày 01 đêm. Chuyến tham quan đã thu hút được sự tham gia của 101 chị em và để lại những kỷ niệm thực sự khó quên trong chị em nữ CB – CNV tham gia chuyến đi.


- Hưởng ứng các đợt vận động của Ban Thường vụ Công đoàn Cơ sở Công ty về ủng hộ sách vở cũ cho Thư viện xã Hòa Bắc, áo quần, chăn màn cũ cho đồng bào nghèo.


- Tham gia cùng chính quyền và BCH Công đoàn và Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Công ty tổ chức tốt ngày Quốc tế Thiếu nhi 01/6 với hình thức mới mẻ và sôi nổi, thăm và tặng quà cho Mẹ VNAH do Công ty phụng dưỡng nhân ngày Thương binh liệt sĩ 27/7.
- Tham gia tích cực và đạt kết quả tốt tại Hội diễn Văn nghệ chào mừng kỷ niệm 85 năm ngày Thành lập Công đoàn Việt Nam do Công đoàn Cơ sở Công ty tổ chức, đạt nhiều Huy chương Vàng, Huy chương Bạc.
- Tham gia Hội thao Cấp thoát nước miền Trung Tây Nguyên lần thứ Tám tại thành phố Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng, và đạt Huy chương Vàng đôi nam nữ lứa tuổi dưới 50 bộ môn Giải cầu lông.
- Ban Nữ công tiếp tục quản lý và tham mưu cho BCH Công đoàn trong việc sử dụng quỹ “Heo vàng tiết kiệm” đúng Quy chế đã ban hành. 

- Ngoài ra chị em còn đóng góp các loại quỹ do cấp trên quy định như quỹ an ninh quốc phòng, quỹ tình thương, thăm hỏi nạn nhân chất độc đioxin. 

- Nộp quỹ đền ơn đáp nghĩa và nộp quỹ nhân tháng cao điểm vì người nghèo.

A.2.3 Nữ công chăm lo xây dựng hạnh phúc gia đình:


Để hài hòa việc nước và việc nhà, phụ nữ Dawaco đã bố trí thời gian một cách khoa học, hợp lý và chi tiết; tranh thủ và tận dụng triệt để thời gian rảnh rỗi để chăm sóc, quan tâm tới các thành viên trong gia đình, đặc biệt là con cái, tìm được sự cảm thông, chia sẻ từ phía gia đình, bố, mẹ, chồng, con. Nhờ vậy, hàng năm hơn 90% gia đình nữ CNVC – LĐ đạt danh hiệu “Gia đình văn hóa” tại địa phương, không có trường hợp con CB – CNV nữ nào hư hỏng, bỏ học nửa chừng. Phần lớn các cháu đạt thành tích khá giỏi trong học tập và tham gia tốt các hoạt động khác ở trường.
Nữ CNVC – LĐ Dawaco đã vận động gia đình nghiêm túc trong việc “Làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. Xây dựng phong trào “Nâng cao nhận thức về văn hóa công sở” đối với các vị trí công việc khác nhau và nhận thức một cách đầy đủ về tầm quan trọng của việc xây dựng văn hóa công sở trong công tác chuyên môn, nghiệp vụ ở mỗi đơn vị và vị trí của từng người.
Hạn chế, tồn tại:
Mặc dù được sự quan tâm, nhắc nhở động viên thường xuyên của lãnh đạo các cấp, tuy nhiên ở một số đơn vị vẫn còn một số cá nhân lao động nữ chưa tuân thủ nghiêm ngặt nội quy, quy định của Công ty, vẫn có những hành động, hoặc cách ứng xử gây phiền hà cho khách hàng. Ban Nữ công Công ty yêu cầu Tổ trưởng, Tổ phó các tổ nữ công phối hợp chặt chẽ với lãnh đạo và công đoàn các đơn vị thường xuyên theo dõi để nhắc nhở, chấn chỉnh kịp thời những biểu hiện sai phạm trong nữ CNV – LĐ tổ mình.

B/ Kế hoạch hoạt động công tác nữ công và phong trào Nữ CNV – LĐ năm 2015:

Thực hiện hướng dẫn số 123/HD – CĐN ngày 09/10/2014 của Ban Thường vụ Công đoàn ngành Xây dựng thành phố Đà Nẵng, Ban Nữ công Công ty triển khai những nội dung chính sau:

1/ Vận động chị em cố gắng học tập để không ngừng nâng cao nghiệp vụ chuyên môn, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật, chính sách của Đảng, Nhà nước và những nội quy, quy chế của Công ty đề ra. Tổ chức cho Nữ CNVC – LĐ đăng ký thực hiện các tiêu chí thi đua, mô hình tập thể và cá nhân điển hình tiêu biểu.
2/ Tổ chức các hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, các cuộc thi tìm hiểu, nói chuyện chuyên đề về hạnh phúc gia đình, nuôi con khỏe, dạy con ngoan, công tác chăm sóc sức khỏe sinh sản, thi nữ công gia chánh .v.v. Tham mưu với cấp ủy, lãnh đạo Công ty tạo điều kiện cho Nữ CNVC – LĐ tham quan các di tích lịch sử, cách mạng của địa phương và đất nước, giao lưu, trao đổi kinh nghiệm hoạt động nữ công với các đơn vị bạn.
3/ Tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền Bộ luật Lao động năm 2012 (những vấn đề liên quan đến lao động nữ), Luật Công đoàn 2012, Luật bình đẳng giới, Luật phòng chống bạo lực gia đình, phòng chống tệ nạn xã hội, các kiến thức về giới, Chiến lược dân số và chăm sóc sức khỏe sinh sản Việt Nam giai đoạn 2011 – 2020, Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2020. Triển khai thực hiện Chương trình hành động của Tổng LĐLĐ  Việt Nam về Bình đẳng giới giai đoạn 2011-2015, Chỉ thị 06-CT/TU của Thành ủy Đà Nẵng về lãnh đạo thực hiện chiến lược quốc gia về “Bình đẳng giới” giai đoạn 2011-2015, Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh CNH-HĐH đất nước”.
4/ Vận động 100% chị em trong diện sinh đẻ thực hiện tốt Pháp lệnh dân số & Kế hoạch hóa gia đình.

5/ Tuyên truyền giáo dục chăm sóc sức khỏe sinh sản, nuôi dạy con ngoan, học giỏi, không có con em bỏ học nửa chừng.

6/ Tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, thăm hỏi động viên, giúp đỡ tặng quà cho gia đình chính sách, gia đình nữ CNVC – LĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, bị tai nạn lao động, tai nạn rủi ro, mắc bệnh hiểm nghèo, có con bị nhiễm chất độ điôxin, tàn tật….
7/ Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, thực hiện nội dung Chỉ thị 29-CT/TU của Ban Thường vụ Thành ủy ĐN về “5 xây”: trách nhiệm, trung thực, chuyên nghiệp, kỷ cương, gương mẫu, “3 chống”: quan liêu, tiêu cực, hình thức. Xây dựng phong trào “Nâng cao nhận thức về văn hóa công sở” đối với các vị trí công việc khác nhau và nhận thức một cách đầy đủ về tầm quan trọng của việc xây dựng văn hóa công sở trong công tác chuyên môn, nghiệp vụ ở mỗi đơn vị và vị trí của từng người.

8/ Tham mưu với chính quyền, phối hợp với cơ sở y tế tổ chức khám sức khỏe định kỳ, đặc biệt là khám phụ khoa cho Nữ CNVC – LĐ.
Trên đây là một số hoạt động phong trào nữ CNVC-LĐ Công ty đã đạt được trong năm 2014 và kế hoạch nhiệm vụ công tác năm 2015. Ban Nữ công đề nghị các tổ nữ công căn cứ triển khai vận động toàn thể chị em thực hiện một cách có hiệu quả, góp phần hoàn thành nhiệm vụ chung của Công ty. 
   TM.BTV CÔNG ĐOÀN


  
     TM.BAN NỮ CÔNG

             CHỦ TỊCH


 



Nơi nhận :

· Công đoàn ngành Xây dựng (B/cáo);

· Đảng ủy (B/cáo);

· BTV Công đoàn (B/cáo);

· Các tổ Nữ (th/hiện);

· Lưu BNC
Tình hình Công đoàn Cơ sở Công ty TNHH MTV Cấp nước Đà Nẵng:
6. Tổng số đoàn viên công đoàn:



577/575 CNVC – LĐ

7. Tổng số nữ:






222 người, trong đó:

+ Đảng viên nữ:





35 người
+ Lao động nữ có trình độ trên đại học:

05 người

+ Lao động nữ có trình độ đại học, cao đẳng:
56 người
+ Lao động nữ có trình độ cử nhân, CC chính trị:
01 người

+ Lao động nữ là trưởng, phó phòng:


07 người

8. Tổng số đảng viên kết nạp từ năm 2009 – 2012:
30 người, trong đó
+ Nữ:







11 người

+ Công nhân trực tiếp:




10 người
9. Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở:







10. Chiến sĩ thi đua cấp trên cơ sở
11. - Nước sản xuất: 



48.208.444 m3
12. - Công suất cấp nước bình quân: 
     165.771 m3/ngày

13. - Nước ghi thu: 



39.457.900 m3
14. -  Tỷ lệ nước thất thoát:



 18,14 %. 

15. - Đồng hồ đặt mới: 



9.678 chiếc

16. - Tổng doanh thu: 


217.668 tỷ đồng.

Trong đó:

17. + Ngành nước:


201.727 tỷ đồng, 

18. + Ngành xây lắp:


  15.941 tỷ đồng.

